



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA
FACULDADE DE EDUCAÇÃO FÍSICA E DESPORTOS – FAEFID/UFJF
EDITAIS: 01/ 2022

ERRATA REREFENTE AO EDITAL 01/2022, NA FUNÇÃO DE PROFESSOR
FORMADOR INTERNO PARA O CURSO GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO FÍSICA, NA
MODALIDADE A DISTÂNCIA DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO FÍSICA E DESPORTOS
– FAEFID DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA.

ERRATA 001

O candidato professor WILSON ALVIANO, inscrito no referido edital onde se lê,
WILSON ALVIANO, o correto é WILSON ALVIANO **JUNIOR**.

Juiz de Fora, 25 de fevereiro de 2022.

Profª Drª Eliana Lucia Ferreira
Coordenadora do Curso